

MŠMT

Spolkové ministerstvo pro vědu a vzdělávání (BMBF) SRN vyhlásilo novou výzvu k předkládání návrhů projektů, která je stejně jako v předchozích letech určena německým subjektům za účelem vytvoření partnerství a následné přípravy společných výzkumných projektů s institucemi v zemích střední a jihovýchodní Evropy. V rámci této výzvy lze zažádat o podporu na období až 24 měsíců v maximální výši 80 tisíc EUR na projekt. Termín pro podání návrhů projektů je **18. září 2015 do 12:00**.

Regulations for funding an ideas competition for the establishment and development of innovative R&D networks with partners in the Danube States.

Česká republika - i VŠ žadatelé se do programu mohou zapojit coby partneři, neboť jsou součástí tzv. Podunajského regionu (Podunajské strategie v rámci EU). Cílem je podpořit přenos technologií a inovací v rámci zmíněného regionu.

Podunajské státy: Rakousko, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Chorvatsko, ČR, Maďarsko, Moldávie, Černá Hora, Rumunsko, Srbsko, Slovensko, Slovinsko a Ukrajina.

Zvláštní důraz je kladen na rozvoj sítí v tematických oblastech klimatu, energetiky, zdravotnictví, výživě, bezpečnost a zabezpečení, mobilita, komunikace (vychází ze strategie spolkové vlády) Informace o High-Tech strategie spolkové vlády jsou k dispozici na internetových stránkách BMBF <http://www.hightech-strategie.de/de/The-new-High-Tech-Strategy-390.php>

Projekt je dvoufázový, na konci první fáze (až 12 měsíců) je potřeba vytvořit a podepsat např. memorandum o spolupráci.

V první fázi je projekt psán v německém nebo anglickém jazyce, musí být předložen pouze v Německu s použitím aplikace PT-Outline, termín do 12:00 (SELČ) 18. září 2015.

<http://www.ptoutline.de/IWINDORplus>

Projekt podaný v anglickém jazyce musí obsahovat německý souhrn.

Příjemcem finančních prostředků na německé straně může být obchodní společnost se sídlem v Německu, a to zejména malé a střední podniky (MSP) - jakož i další instituce, které poskytují příspěvky na výzkum nebo neuniverzitní výzkumné instituce. Výzkumné instituce, které jsou financované vládou, se mohou zapojit jen za určitých podmínek.

Do projektu musí být zapojeni min. 3 partneři:

- a. německý partner
- b. min. jeden partner ze zemí - Rakousko, Chorvatsko, Česká republika, Maďarsko, Slovensko, Slovinsko
- c. min. jeden partner ze zemí - Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Moldávie, Černá Hora, Rumunsko, Srbsko a Ukrajina.

Způsobilé výdaje univerzit, výzkumných ústavů a podobných zařízení budou pokryty z dotace až do výše 100%. U obchodních společností do výše 50%. Délka trvání projektu max. 24 měsíců, max. výše dotace 80 tisíc EUR na projekt.

Projekty jsou určeny na zřízení sítí výzkumu a vývoje nebo přípravy projektů výzkumu a vývoje, a nikoli na skutečný výzkum. Lze tedy hradit především mobilitu účastníků. Obecně platí, že náklady na

standardní základní vybavení, jako jsou kancelářské potřeby, komunikace, laboratoř a IT zařízení nemohou být pokryty.

Detailní výzva se nachází na stránkách:

<http://www.bmbf.de/foerderungen/28840.php>

totožné v angličtině:

http://www.bmbf.de/pubRD/BMBF_Danube_Region_Call_2015.pdf

Kontaktní údaje:

Website: <http://www.internationales-buero.de/en/index.php>.

Informace předmět související, prosím, kontaktujte:

Dr. Ralf Hagedorn

E-mail: Ralf.Hagedorn@dlr.de

Telefon: + 49-228-3821-1492

Fax: + 49-228-3821-1490

Ralf Hanatschek

E-mail: Ralf.Hanatschek@dlr.de

Telefon: + 49-228-3821-1482

Fax: + 49-228-3821-1490

Pro administrativní informace, kontaktujte prosím:

Maija Buddrich

E-mail: Maija.Buddrich@dlr.de

Telefon: + 49-228-3821-1467

Fax: + 49-228-3821-1490

V případě zájmu je doporučeno kontaktovat nejprve německé partnery. Pokud nějaké partnerství vznikne, dodejte informaci do konce srpna 2015.